SaBaanng no remi 2. (Cucremu JsiHifiHUX PiBHSHB)

BapianT 1
T, — QZEQ -+ T3 = 3
1. Posp’sa3atu cucteMy piBHAHB 3a mpaBuioM Kpawmepa. 201 + 19+ T3 = 1
x|+ 41’2 =0

2. Posp’azatu cucremy piBHsHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posw’szaTu cucremy piBHsHL 3a MeTosoM [ayca. Bianosiap 3amnucari y BEeKTOPHOMY BUTJISIL CyMU
3ara;JibHOrO pO3B’A3KY JIHIHHOT OHOPIIHOI CUCTEMH Ta YaCTHHHOTO PO3B’g3KY JIiHIIHOI HEOTHOPITHOT
2.CE1 — 3.172 + 3+ 21}4 =1
CUCTEMMU. 3x1 — X9 = 7
.T1—|—SL’2—$3+35174 = 8

4. 3uaiiTn BuMipHicTh Ta 6a3UC NIPOCTOPY, HATATHYTOrO Ha BekTopu d; = {1, 2, 0}, ds = {1, 1, 1}, @3 =
{0, —1, 1}, dy = {—1, 0, —2}. BmaiiTu KoOpAUHATH BEKTOPIB d1, @9, d3, G4 B OOpaHOMY Ga3uci.

3xx1P2%xx9 = 1

5. Posp’a3atu cucremy piBHAHB B MOJL Zr.
y P 7 S5xx1Pdxzy = 3

Sasaaung no temi 2. (Cucremu JiHIHHAX PiBHSIHS)

BapianT 2
51’1 — 4$3 == 0
1. Posp’a3atu cucreMy piBHSAHB 3a npaBuioM Kpamepa. 6x1 + 209 — 23 = 2
3l‘1 — To + T3 = -1

2. Posw’azatu cucremy piBasgHb 3 N 1 3a meTonom [ayca.

3. Posp’gazaru cucremy piBHsHb 3a MeTosioM [ayca. Bijnosijib 3amnucaru y BEeKTOPHOMY BUIJIS/IL CyMu
3araJibHOrO PO3B’A3KY JIHHIHOT OJHOPIIHOT CUCTEMH Ta YaCTUHHOTO PO3B’g3KY JIIHIIHOI HEOHOPI THOT

{L‘1+3£L‘2+7I3+2$4 = 8
CUCTEMH. 201 — o+ x4 = 10
X9 — XT3+ X4 = 0
4. 3uajitn BUMipHiCTH Ta 6Ga3uc OPOCTOPY, HATATHYTOrO Ha BekTtopum d; = {1, 2, —1},dy =
{1, 0, 1}, a3 = {3, 3, 0}, dy = {3, 4, —1}. 3maiiTn KoopAUHATH BEKTODIB d1, d2, d3, d4 B

obpaHoMy Oaswuci.

2% 11 B X9 =1

5. Posp’a3aru cucremy piBHAHB B 1OJL Zs.
y P > 3xx1P2xx9 = 0



SaBaanng no remi 2. (Cucremu JsiHifiHUX PiBHSHB)
BapianT 3

71’1 — T2 + T3 =1
1. Posp’sa3atu cucteMy piBHAHB 3a mpaBuioM Kpawmepa. OT1 + 229 — 3
6(131 — X9 + 2.1'3 = 3

I
o

2. Posp’azatu cucremy piBHsHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posw’szaTu cucremy piBHsHL 3a MeTosoM [ayca. Bianosiap 3amnucari y BEeKTOPHOMY BUTJISIL CyMU
3ara;JibHOrO pO3B’A3KY JIHIHHOT OHOPIIHOI CUCTEMH Ta YaCTHHHOTO PO3B’g3KY JIiHIIHOI HEOTHOPITHOT

T, — 4.172 + x3 =0
CUCTEMMU. 5r1 + T9 — 44 = 5
2$1—LE2+2!E3—SL’4 = 8

4. Buaiitn BuMipHicTh Ta 6a3uc OPOCTOPY, HATATHYTOrO Ha BekTopu da; = {1, —2, 0},dy =

{1, 1, =1}, d3 = {3, 0, —2}, @y = {0, 3, —1}. BuaiiTn KOOpAMHATH BEKTOPIB a1, Ao, U3, (4
B oOpaHomy Oas3wuci.

2% 11 D o =1

5. Po3s’a3atu cucremy piBHAHDL B TIOJ Zr.
y b 7 5*1’1@2*1’2 =0

SaBaanng no remi 2. (Cucremu yiHIHUX PIBHSHB)

BapiauT 4
6I1 — Ty + r3 = 2
1. Posp’ga3aru cucremy piBHsiHb 3a npasuioMm Kpamepa. 2r1 — 3 = -3
1+ T2 = 1

2. Posp’a3atu cucremy piBHsSIHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posp’a3atu cucreMy piBHAHB 3a MeTofoM layca. Bianosiap 3ammcatn y BEKTOPHOMY BUIVISIL CYMH
3ara;JibHOrO PO3B’A3KY JIHHIHHOT OJHOPIIHOI CHCTEME Ta YaCTHHHOTO PO3B’ 3Ky JIiHIIHOI HEOTHOPI THOT

4r; — o +2x3 — x4 = 7
CUCTEMMU. Ty + 4xy + 24 = 6
21’1 — X9 + X3 = 3

4. Buaiitn BuMipHicTH Ta 6a3uC TPOCTOPY, HATATHYTOrO Ha BekTopu da; = {1, —2, 2} dy =

{1, 1, =1}, @3 = {1, 0, 0}, @y = {5, 3, —3}. BuaiiTn KOOpAMHATH BEKTOPIB @1, d3, A3, U4 B
obpanomy Oa3uci.

3*331@4*1‘2 =1

5. Posp’a3aru cucremy piBHAHD B LOJL Zs.
yp 5 2% 21 P 29 =



SaBaanng no remi 2. (Cucremu JsiHifiHUX PiBHSHB)

BapianT 5
41‘1 — X9 + xT3 = -2
1. Po3p’sa3atu cucreMy piBHSHB Ta 3a mpaBmioM Kpamepa. ¢ dxy + 219 —x3 = 4
r1 — 4.1'2 +x3 = —8

2. Posp’a3atu cucremy piBHsSHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posw’szaTu cucremy piBHsHL 3a MeTosoM [ayca. Bianosiap 3amnucari y BEeKTOPHOMY BUTJISIL CyMU
3ara;JibHOrO pO3B’A3KY JIHIHHOT OHOPIIHOI CUCTEMH Ta YaCTHHHOTO PO3B’g3KY JIiHIIHOI HEOTHOPITHOT
2.CE1 — 2.172 + 23 — 21’4 =0
CUCTEMMU. 209 + T3+ 24 = 5
7561 — T2 + 2134 = 6

4. 3uaiiTn BuMipHicTh Ta 6a3uUC NTPOCTOPY, HATATHYTOrO Ha BekTopu d; = {1, 1, 0}, ds = {1, 1, 2}, @3 =
{1, 1, 1}, @y = {2, 2, 5}. BuaiiTn KOOpAMHATH BEKTOPIB d1, Go, d3, G4 B OOpaHOMY Ga3uC.

3xx1 Pdxzy = 1

5. Posp’a3atu cucremy piBHAHB B MOJL Zr.
y P 7 2% 11 D To = 2

Sasaaung no temi 2. (Cucremu JiHIHHAX PiBHSIHS)

BapianT 6
31’1 — T9 — I3 = —4
1. Posp’a3atu cucreMy piBHSAHB 3a npaBuioM Kpamepa. 0T1 — 2T9 +1x3 = —2
6I1 — Ty + 2l‘3 = 2

2. Posw’azatu cucremy piBasgHb 3 N 1 3a meromom [ayca.

3. Posp’gazaru cucremy piBHsHb 3a MeTosioM [ayca. Bijnosijib 3amnucaru y BEeKTOPHOMY BUIJIS/IL CyMu
3araJibHOrO PO3B’A3KY JIHHIHOT OJHOPIIHOT CUCTEMH Ta YaCTUHHOTO PO3B’g3KY JIIHIIHOI HEOHOPI THOT
45(]1 — T2t x4 = 0
CUCTEMMU. 201 + 219 — 23 = 8
3.%1 + 5.1'3 — T4 = 7

4. 3uaiiTu BUMIpHICTD Ta 6a3UC MPOCTOPY, HATATHYTOrO HA BekTopu a1 = {1, 2, 1},dy = {0, 1, 1}, @3 =
{2, 3, 1}, dy = {1, 5, 4}. BuaiiTu KOOpAMHATH BEKTOPIB d1, Ao, d3, 44 B OOpaHOMY Ga3uUCi.

3xT1 D2x%xxy 3
2% 21 P 29 = 2

5. Po3p’ga3atu cucreMmy piBHSHDb B MOJI Zs,. {



SaBaanng no remi 2. (Cucremu JsiHifiHUX PiBHSHB)

BapianT 7
7$1 + 29 — 51‘3 = 3
1. Po3p’sa3atu cucreMy piBHSAHB 3a npaBuioMm Kpamepa. ¢ 4z — 4z — dzg = —12
r1 — 2.1'2 + x3 = —6

2. Posp’azatu cucremy piBHsHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posw’szaTu cucremy piBHsHL 3a MeTosoM [ayca. Bianosiap 3amnucari y BEeKTOPHOMY BUTJISIL CyMU
3ara;JibHOrO pO3B’A3KY JIHIHHOT OHOPIIHOI CUCTEMH Ta YaCTHHHOTO PO3B’g3KY JIiHIIHOI HEOTHOPITHOT
4.CE1 — 2.172 + 3.773 — 3ZE4 =0

CUCTEMMU. 2r9 — T3+ 224 = 8
r1 + 5%3 — Ty = 7
4. Buaiitn BuMmipnicTb Ta 6a3uc mpocTopy, HaTArHyTOro Ha Bektopu a; = {1, —1, 1}, ds

{1, 1, 2}, @3 = {4, 0, 6}, dy = {—2, 4, —1}. BuaiiTn KOOpAMHATH BEKTOPIB @1, d3, A3, U4 B
obpaHoMy Oaswuci.

3xr1D2xx9 = 3

5. Po3s’a3atu cucremy piBHAHDL B TIOJ Zr.
y b 7 2 % xr1 D 2o = 2

SaBaanng no remi 2. (Cucremu yiHIHUX PIBHSHB)

BapiauT 8
7I1 — Ty + 2l‘3 = -1
1. Posp’ga3aru cucremy piBHsiHb 3a npasuioMm Kpamepa. 1+ 209 —2x3 = 5
5.%'1 — 432'3 = -4

2. Posp’a3atu cucremy piBHsSHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posp’a3atu cucreMy piBHAHB 3a MeTofoM layca. Bianosiap 3ammcatn y BEKTOPHOMY BUIVISIL CYMH
3ara;JibHOrO PO3B’A3KY JIHHIHHOT OJHOPIIHOI CHCTEME Ta YaCTHHHOTO PO3B’ 3Ky JIiHIIHOI HEOTHOPI THOT

$1—4$2+5£L‘3—£L’4 = 8
CUCTEMMU. 200 —x9+ 23— x4 = 0
To — T3+ 2$4 = 3

4. Buaiitn BuMipHicTH Ta 6a3uC TPOCTOPY, HATATHYTOrO Ha BekTopu da; = {1, 2, —2} dy =

{1, 0, 1}, @3 = {3, 2, 0}, ay = {—1, 2, —4}. 3uaiiTn KOOPAMHATH BEKTOPIB @1, d3, G3, U4 B
obpanomy Oa3uci.

3*331@2*1‘2 =1

5. Posp’a3aru cucremy piBHAHD B LOJL Zs.
yp 5 2%xx1 @4dxxy =



SaBaanng no remi 2. (Cucremu JsiHifiHUX PiBHSHB)

BapianaT 9
81‘1 + 29 + T3 = 6
1. Posp’sa3atu cucteMy piBHAHB 3a mpaBuioM Kpawmepa. Tr1 — 229+ 223 = 0
x|+ 2[172 — 31‘3 = -3

2. Posp’azatu cucremy piBHsHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posw’szaTu cucremy piBHsHL 3a MeTosoM [ayca. Bianosiap 3amnucari y BEeKTOPHOMY BUTJISIL CyMU
3ara;JibHOrO pO3B’A3KY JIHIHHOT OHOPIIHOI CUCTEMH Ta YaCTHHHOTO PO3B’g3KY JIiHIIHOI HEOTHOPITHOT

3.CE1 —ZE2—|—25L‘3—|—21}4 = -1
CUCTEMMU. 201 — 229 + x4 = 0
1 — 2;62 + 5%4 = 3
4. Buaiitn BumipHicTb Ta 0a3UC NPOCTOPY, HATATHYTOr0 Ha BeKTOpM a1 = {1, 2, 3},dy =

{1, =1, 1}, @3 = {3, 0, 5}, @y = {—2, 5, 0}. Buaiitn KOOpAMHATH BEKTOPIB @1, d3, (3, U4 B
obpaHoMy Oaswuci.

3*xx1D2xx9 = 1

5. Po3s’a3atu cucremy piBHAHDL B TIOJ Zr.
y b 7 2*1’1@4*1’2 = 2

SaBaanng no remi 2. (Cucremu yiHIHUX PIBHSHB)

BapiauTt 10
4I1 — 2[L‘2 + r3 = 4
1. Posp’ga3aru cucremy piBHsiHb 3a npasuioMm Kpamepa. —x1 + 329 = —1
7331 — 41’2 +x3 = 7

2. Posp’a3atu cucremy piBHsSIHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posp’a3atu cucreMy piBHAHB 3a MeTofoM layca. Bianosiap 3ammcatn y BEKTOPHOMY BUIVISIL CYMH
3ara;JibHOrO PO3B’A3KY JIHHIHHOT OJHOPIIHOI CHCTEME Ta YaCTHHHOTO PO3B’ 3Ky JIiHIIHOI HEOTHOPI THOT

201+ 300 —x3 — x4 = —2
CHUCTEMMU. 1+ X9 + 31’3 + 21’4 = 0
2$1 + 5LL’2 + 2.7}3 +x4 = —2
4. Buaiitn BuMipHicTH Ta 6a3uc TPOCTOPY, HATATHYTOrO Ha BekTopu d; = {—1, 2, 0},dy =

{1, 1, =1}, d3 = {1, 4, =2}, dy = {1, 7, —3}. BuaiiTn KOOpPAWHATH BEKTOPIB dy, o, U3, (4
B obpaHOoMy Oas3mci.

3*331@2*1‘2 =0

5. Posp’a3aru cucremy piBHAHD B 1OJL Zs.
yp 5 2%x1P3*xx9 = 2



SaBaanng no remi 2. (Cucremu JsiHifiHUX PiBHSHB)

BapianT 11
T — 21’2 + 21’3 = 2
1. Posp’sa3atu cucteMy piBHAHB 3a mpaBuioM Kpawmepa. 211 — x3 =1
T +4r+2x3 = 2

2. Posp’a3atu cucremy piBHsgHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posw’szaTu cucremy piBHsHL 3a MeTosoM [ayca. Bianosiap 3amnucari y BEeKTOPHOMY BUTJISIL CyMU
3ara;JibHOrO pO3B’A3KY JIHIHHOT OHOPIIHOI CUCTEMH Ta YaCTHHHOTO PO3B’g3KY JIiHIIHOI HEOTHOPITHOT

5£E1 + 3£L’2 + 4.CE3 + 5334 = 9
CUCTEMMU. 3x1 + 219 + 41y = 10
$1+3$2+5$3+$4 = 5

4. Buaiitn BuMmipHicTh Ta 6a3uc OPOCTOPY, HATATHYTOrO Ha BekTopu d; = {1, 0, —2} dy =

{1, 1, 1}, a3 = {4, 3, 1}, dy = {0, 2, 6}. Bnaiitu KoOpAMHATH BEKTODIB d1, d2, d3, 4y B OOPAHOMY
Oa3uci.

3xx1®2xx9 = 0

5. Posp’a3aru cucremy piBHAHD B 1OJL Zr.
yp 7 2%x1P3*xx9 = 2

SaBaanng no temi 2. (Cucremu JiHIHUX PiBHAHB)

BapiauT 12
233'1 — T2t X3 = 5
1. Posp’a3atu cucremy piBHsIHBb 3a npaBujioMm Kpamepa. ¢ x1 — Txg + 223 = 7
T+ 81’2 — T3 = —2

2. Poss’azaru cucremy piBasgub 3 N¢ 1 3a merosiom [ayca.

3. Posp’a3atu cucreMy piBHAHB 3a MeTozoM layca. Binnosiap 3ammcatu y BEeKTOPHOMY BUIJISIIL CYMH
3araJibHOIO PO3B’A3KY JIHIHOT OJIHOPIIHOT CUCTEMH Ta YaCTUHHOI'O PO3B’ 43Ky JIIHIITHOI HEOHOPIIHOT

3x1 —x9+x3—3x4 = 8
CUCTEMH. T1+ 29 —223+724 = 0
To — 21‘4 =7

4. 3uaiiTn BUMipHicTh Ta 6a3uc npocTopy, HaTsArHyTOro Ha BekTopu d; = {1, 1, 0},dy = {1, 3, 1}, d3 =
{1, =1, =1}, dy = {1, 7, 3}. BuaiiTu KOOpUHATH BEKTOPIB @1, dg, d3, d4 B 0OOpAaHOMY Ga3HUCI.

0
1

4xx1D 2% 19

5. Po3s’a3atu cucremy piBHAHDL B TIOJI Zs.
y b 5 2 % xr1 D 3 * T9



SaBaanng no remi 2. (Cucremu JsiHifiHUX PiBHSHB)

BapianaT 13
261 —x0+ 53 = 1
1. Posp’sa3atu cucteMy piBHAHB 3a mpaBuioM Kpawmepa. 1+ 219 — 223 = 3
1 — 41‘2 + 7.1'3 = -3

2. Posp’azatu cucremy piBHsHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posw’szaTu cucremy piBHsHL 3a MeTosoM [ayca. Bianosiap 3amnucari y BEeKTOPHOMY BUTJISIL CyMU
3ara;JibHOrO pO3B’A3KY JIHIHHOT OHOPIIHOI CUCTEMH Ta YaCTHHHOTO PO3B’g3KY JIiHIIHOI HEOTHOPITHOT
2£E1 — 3272 — T3 = 7
CUCTEMMU. To +4x3 — x4 = 8
2371 — 2!172 — 2563 +x4 = 0

4. 3uaiiTn BuMipHicTb Ta 6a3UC NTPOCTOPY, HATATHYTOTO Ha BekTopu a1 = {1, 2, 4}, ds = {1, 1, 1}, @3 =
{1, 4, 10}, @y = {3, 2, 0}. Bnaiitu KoOpAUHATH BEKTOPIB d1, ds, 43, (4 B OOpaAHOMY GA3HUCI.

4xx1P2%xx9 = 0

5. Posp’a3atu cucremy piBHAHB B MOJL Zr.
y P 7 2%xx1®3xxy = 1

Sasaaung no temi 2. (Cucremu JiHIHHAX PiBHSIHS)

BapiaunTt 14
41’1 +To—x3 = 4
1. Posp’a3atu cucreMy piBHSAHB 3a npaBuioM Kpamepa. T, — 20 +2x3 = 1
3I1 — 2[L‘2 — T3 = 0

2. Posw’a3zatu cucremy piBasgHb 3 N 1 3a meronom [ayca.

3. Posp’gazaru cucremy piBHsHb 3a MeTosioM [ayca. Bijnosijib 3amnucaru y BEeKTOPHOMY BUIJIS/IL CyMu
3araJibHOrO PO3B’A3KY JIHHIHOT OJHOPIIHOT CUCTEMH Ta YaCTUHHOTO PO3B’g3KY JIIHIIHOI HEOHOPI THOT

25[’1 — I9 + 25(]3 = -1
CHCTEMH. vy —4dxot+axs—x4 = 2
3x1 — X9 + x4 = 7

4. 3uaiitn BUMipHiCTH Ta 6Ga3uc OPOCTOPY, HATATHYTOrO Ha Bekrtopum d; = {1, 4, —1},dy =

L

{1, 1, 1}, a5 = {2, —1, 4}, dy = {—1, 2, —3}. BuHaiiTn KOOPJUHATH BEKTOPIB {7, da, U3,
B oOpaHomy Oaswuci.

4

T, P 2%y = 3

5. Posp’a3aru cucremy piBHAHB B 1OJL Zs.
y P 5 2%¥x1®3%xxy = 1



SaBaanng no remi 2. (Cucremu JsiHifiHUX PiBHSHB)

BapianT 15
Ty +2x9+x3 = 5
1. Posp’sa3atu cucteMy piBHAHB 3a mpaBuioM Kpawmepa. r1 — 33 = -5
1+ 329 = 4

2. Posp’a3atu cucremy piBHsgHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posw’szaTu cucremy piBHsHL 3a MeTosoM [ayca. Bianosiap 3amnucari y BEeKTOPHOMY BUTJISIL CyMU
3ara;JibHOrO pO3B’A3KY JIHIHHOT OHOPIIHOI CUCTEMH Ta YaCTHHHOTO PO3B’g3KY JIiHIIHOI HEOTHOPITHOT
3$1+ZE2—$3+2$4 = 2

CUCTEMMU. T — X9 + 223 =0
2I1—LE2—2I3—$4 = 2
4. Buaiitn BuMmipHicTh Ta 6a3uC TPOCTOPY, HATATHYTOrO Ha BekTopu da; = {1, 2, =3} dy =

{1, -1, 1}, d3 = {2, 1, =2}, @y = {5, 1, —3}. Buaiitn KOOpAUHATH BEKTOPIB a1, Ao, U3, (4
B oOpaHomy Oas3wuci.

T, P 2% o = 3

5. Po3s’a3atu cucremy piBHAHDL B TIOJ Zr.
y b 7 2*1’1@3*1’2 =1

SaBaanng no remi 2. (Cucremu yiHIHUX PIBHSHB)

BapiauT 16
X1 — 4[L‘2 + r3 = 0
1. Posp’ga3aru cucremy piBHsiHb 3a npasuioMm Kpamepa. 201 — w9 — w3 = —2
r1 + 513 = 16

2. Posp’a3atu cucremy piBHsSIHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posp’a3atu cucreMy piBHAHB 3a MeTofoM layca. Bianosiap 3ammcatn y BEKTOPHOMY BUIVISIL CYMH
3ara;JibHOrO PO3B’A3KY JIHHIHHOT OJHOPIIHOI CHCTEME Ta YaCTHHHOTO PO3B’ 3Ky JIiHIIHOI HEOTHOPI THOT

21’1—%’24—333—2]74 = 2
CUCTEMMU. 229 4+ b3 + 14 = -1
$1—4I2+3I3—$4 = 0

4. BuaiiTn BuMipHicTb Ta 6a3UC TPOCTOPY, HATATHYTOTO Ha BekTopu d; = {1, 2, 0}, ds = {1, 1, 1}, @3 =
{1, —1, 3}, @y ={1, 0, 2}. Bnaiitn KoOpAMHATH BEKTOPIB @1, d2, 43, d4 B OOpAHOMY GA3HCI.

.231@4*:62 = 2

5. Posp’a3aru cucremy piBHAHB B 1OJL Zs.
yp 5 2%xx1P3xx9 = 3



SaBaanng no remi 2. (Cucremu JsiHifiHUX PiBHSHB)

BapianaT 17
21’1 - 8[L’2 -+ 2[E3 = 0
1. Po3p’sa3atu cucreMy piBHSAHB 3a npaBuiaoMm Kpamepa. ¢ 8z — 4wy — 4wy = —8
r1 + dxs = 16

2. Posp’a3atu cucremy piBHsSHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posw’szaTu cucremy piBHsHL 3a MeTosoM [ayca. Bianosiap 3amnucari y BEeKTOPHOMY BUTJISIL CyMU
3ara;JibHOrO pO3B’A3KY JIHIHHOT OHOPIIHOI CUCTEMH Ta YaCTHHHOTO PO3B’g3KY JIiHIIHOI HEOTHOPITHOT

200 — X9+ a3 — 224 = 2
CHCTEMU. rT1—To+0x3+1x4 = —1
4%2 + 3%3 — X4 = 0

4. Buaiitn BuMmipHicTh Ta 6a3uc TPOCTOPY, HATATHYTOrO Ha BekTopu da; = {1, —2, 1} dy =

{-1, 1, 1}, a3 = {1, =3, 3}, dy = {4, —5, —2}. 3Bmaiitu KOOpAMHATH BEKTOPIB d1, d3, d3, (4
B oOpaHomy Oas3wuci.

T, P4 *xo =

2
5. Po3s’a3atu cucremy piBHAHDL B TIOJ Zr.
yp 7 2%xx1®3xx9y = 3

SaBaanng no remi 2. (Cucremu yiHIHUX PIBHSHB)

BapiauT 18
3r1 +6x5 4+ 33 = 15
1. Posp’ga3aru cucremy piBHsiHb 3a npasuioMm Kpamepa. r1 — 323 = =5
1 3 _
§£C1 + 51’2 = 2

2. Posp’a3atu cucremy piBHsSIHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posp’a3atu cucreMy piBHAHB 3a MeTofoM layca. Bianosiap 3ammcatn y BEKTOPHOMY BUIVISIL CYMH
3ara;JibHOrO PO3B’A3KY JIHHIHHOT OJHOPIIHOI CHCTEME Ta YaCTHHHOTO PO3B’ 3Ky JIiHIIHOI HEOTHOPI THOT

21’1—%’24—333—2]74 = 2
CHCTEMMU. 219 4+ 14 = -1
$1—4I2+3I3—$4 = 0
4. Buaiitn BuMmipHicTHL Ta 0a3uUC NPOCTOPY, HATATHYTOro Ha BekTOpH a1 = {1, 1, 0}, dy =
{1, —1, 4}, d3 = {3, 0, 4}, d, = {3, 2, 2}. 3naiitu KOOpAMHATH BEKTODIB d1, Gy, d3, G4 B

obpanomy Oas3uci.

1’1@4*I2 =
3*xx1 D3*xxy =

N —

5. Po3p’g3atu cucreMy piBHSHDb B MOJI Zs,. {



SaBaanng no remi 2. (Cucremu JsiHifiHUX PiBHSHB)

BapianaT 19
21’1 — T + 21’3 = 3
1. Po3p’sa3atu cucreMy piBHAHB 3a mpaBuioMm Kpamepa. ¢ x1 —4dxy —4dxy = —7
T+ 5.’13'3 = 6

2. Posp’a3atu cucremy piBHsSHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posw’szaTu cucremy piBHsHL 3a MeTosoM [ayca. Bianosiap 3amnucari y BEeKTOPHOMY BUTJISIL CyMU
3ara;JibHOrO pO3B’A3KY JIHIHHOT OHOPIIHOI CUCTEMH Ta YaCTHHHOTO PO3B’g3KY JIiHIIHOI HEOTHOPITHOT

200 — X+ a3 — 24 = 2
CHUCTEMMU. T1 — Tog+ X3+ X4 =1
4%2 + 3%3 — X4 =0

4. Buaiitn BuMmipHicTh Ta 6a3uc OPOCTOPY, HATATHYTOrO Ha BekTopu da; = {1, —2, 3} dy =

{-1, 1, 1}, a3 = {1, —4, 11}, dy = {0, —1, 4}. 3naiitu KoOpAUHATH BEKTOPIB @y, d2, d3, (4
B oOpaHoMmy Oa3wuci.

T, P4 *xo =1

5. Po3s’a3atu cucremy piBHAHDL B TIOJ Zr.
y b 7 3*1’1@3*1’2 = 2

SaBaanng no remi 2. (Cucremu yiHIHUX PIBHSHB)

BapiauTt 20
3I1 + 6ZL‘2 + 31‘3 =0
1. Posp’ga3aru cucremy piBHsiHb 3a npasuioMm Kpamepa. T, — 313 = 4
201 — o = 2

2. Posp’a3atu cucremy piBHsSIHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posp’a3atu cucreMy piBHAHB 3a MeTofoM layca. Bianosiap 3ammcatn y BEKTOPHOMY BUIVISIL CYMH
3ara;JibHOrO PO3B’A3KY JIHHIHHOT OJHOPIIHOI CHCTEME Ta YaCTHHHOTO PO3B’ 3Ky JIiHIIHOI HEOTHOPI THOT

21’1—%’24—333—2]74 = 2
CHCTEMMU. 219 4+ 14 = -1
T1 — To+ T3 — 24 = 0
4. Buaiitn BuMmipHicTHL Ta 0a3uUC MPOCTOPY, HATATHYTOro Ha BeKTOpH a1 = {1, 2, 0},dy =

{1, —1, 4}, a3 = {5, 1, 12}, ay = {0, 3, —4}. BnaiiTu KOOpAUHATH BEKTOPIB @y, d2, 43, U4 B
obpanomy Oas3uci.

1’1@4*I2 = 1

5. Posp’a3aru cucremy piBHAHD B LOJL Zs.
yp 5 4xx1PI*xxy =



SaBaanng no remi 2. (Cucremu JsiHifiHUX PiBHSHB)

Bapiant 21
2[E1 + 29 + 25(73 = 4
1. Po3p’a3atu cucreMy piBHSHB 3a mpaBuioMm Kpamepa. 3z — 4wy — 4wy = —1
T+ 51’3 = 6

2. Posp’a3zatu cucremy piBHsSHDb 3 Ne 1 3a meTonoMm [ayca.

3. Posw’szaTu cucremy piBHsHL 3a MeTosoM [ayca. Bianosiap 3amnucari y BEeKTOPHOMY BUTJISIL CyMU
3ara;JibHOrO pO3B’A3KY JIHIHHOT OHOPIIHOI CUCTEMH Ta YaCTHHHOTO PO3B’g3KY JIiHIIHOI HEOTHOPITHOT

200 — X9+ a3 — 224 = 2
CUCTEMU. T — To + 24 = -1
2%2 + 3%3 — Ty = 0

4. Buaiitn BuMmipmicTh Ta 6a3uc OpPOCTOPY, HATATHYTOrO Ha Bekrtopu a; = {1, —2, 1}, ds

{-1, 2, 1}, d3 = {2, —4, 0}, a4 = {0, 0, 1}. BuaiiTtn KOOpAMHATH BEKTOPIB @1, d3, A3, U4 B
obpaHoMy Oaswuci.

T, P4 *xo =1

5. Po3s’a3atu cucremy piBHAHDL B TIOJ Zr.
y b T\ 4xz, ©3k1y = 2

SaBaanng no remi 2. (Cucremu yiHIHUX PIBHSHB)

BapiauT 22
3I1 +4ZL‘2 +3ZL‘3 = -1
1. Posp’ga3aru cucremy piBHsiHb 3a npasuioMm Kpamepa. r1 — 33 = 1
3£C1 + 2372 = 1

2. Posp’a3atu cucremy piBHsSIHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posp’a3atu cucreMy piBHAHB 3a MeTofoM layca. Bianosiap 3ammcatn y BEKTOPHOMY BUIVISIL CYMH
3ara;JibHOrO PO3B’A3KY JIHHIHHOT OJHOPIIHOI CHCTEME Ta YaCTHHHOTO PO3B’ 3Ky JIiHIIHOI HEOTHOPI THOT

21’1—%’24—333—2]74 = 2
CHCTEMMU. 219 4+ 14 = -1
l’1+l‘2+2$3—$4 = 0

4. Buaiitn BuMmipHicTHL Ta 0a3uUC NPOCTOPY, HATATHYTOro Ha BekTOpH a1 = {1, 1, 0}, dy =

{1, -1, 2}, a3 = {3, 1, 2}, ay = {1, —2, 3}. Buaiitn KOOpAMHATH BEKTOPIB @1, d3, A3, U4 B
obpanomy Oas3uci.

2*331@4*1‘2 = 3

5. Posp’a3aru cucremy piBHAHD B LOJL Zs.
yp 5 4xx1 @D xo = 2



SaBaanng no remi 2. (Cucremu JsiHifiHUX PiBHSHB)

BapianaT 23
2ZE1 — 31‘2 + 213 = 1
1. Posp’sa3atu cucteMy piBHAHB 3a mpaBuioM Kpawmepa. ry —4xy —4xy =
1+ 5333 = -5

2. Posp’azatu cucremy piBHsHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posw’szaTu cucremy piBHsHL 3a MeTosoM [ayca. Bianosiap 3amnucari y BEeKTOPHOMY BUTJISIL CyMU
3ara;JibHOrO pO3B’A3KY JIHIHHOT OHOPIIHOI CUCTEMH Ta YaCTHHHOTO PO3B’g3KY JIiHIIHOI HEOTHOPITHOT

200 — X+ a3 — 24 = 2
CUCTEMMU. rT1—To+2x3+x4 = 1
T2 + 3373 — Ty =0

4. Buaiitn BuMmipHicTh Ta 6a3uc OPOCTOPY, HATATHYTOrO Ha BekTopu da; = {1, —1, 1} dy =

{-1, 1, 1}, d3 = {1, —1, 5}, @y = {3, —3, 1}. Buaiitn KOOpAMHATH BEKTOPIB dy, Ao, U3, (4
B oOpaHoMmy Oa3wuci.

2%xx1 Ddxxy = 3

5. Po3s’a3atu cucremy piBHAHDL B TIOJ Zr.
y b 7 4 xr1 D 2o = 2

SaBaanng no remi 2. (Cucremu yiHIHUX PIBHSHB)

BapiauTt 24
3r1 —x9+3x3 = 0
1. Posp’ga3aru cucremy piBHsiHb 3a npasuioMm Kpamepa. T, — 313 = 1
T1 + 329 = 10

2. Posp’a3atu cucremy piBHsSIHDb 3 Ne 1 3a meTomoMm [ayca.

3. Posp’a3atu cucreMy piBHAHB 3a MeTofoM layca. Bianosiap 3ammcatn y BEKTOPHOMY BUIVISIL CYMH
3ara;JibHOrO PO3B’A3KY JIHHIHHOT OJHOPIIHOI CHCTEME Ta YaCTHHHOTO PO3B’ 3Ky JIiHIIHOI HEOTHOPI THOT

21’1—%’24—333—2]74 = 2
CUCTEMMU. 209 + T4 =0
.Tl—l’2+2$3—l’4 =1

4. Buaiitn BuMipHicTH Ta 6a3uc TPOCTOPY, HATATHYTOrO Ha BekTopum da; = {1, 1, —1} dy =

{1, -1, 4}, a3 = {3, 1, 2}, a4 = {0, 2, —5}. BuaiiTn KOOpAMHATH BEKTOPIB @1, d3, A3, U4 B
obpanomy Oa3uci.

2*LL’IEBI2 = 3

5. Posp’a3aru cucremy piBHAHD B LOJL Zs.
yp 5 dxx1 ®3*xx9 = 2



